
MAE 121 - Introdução à Probabilidade e àEstatísticaI- Prova II
Justiûque suas respostas.

(2.5 pontos) A tabela abaixo fornccc dados dc collcentração dc ozônio ua glande Sáo Paulo, cm
pa.r't.s por biltrao (ppb) ¡m 24 domingos suc¡ssivos.
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(a) (1,0) CalcuLc e concen'ùiaçãc ù1¿dia c'iì coriccÊtração ûìcd:ana dc ozôlrio

(b) (1,0) Construa um histogrema dos d¿dos acima corn a,s scguiùtcs classes cÌe frequôncia:

0 F 6; 6 l- 12 72118 e 18 F 24.

(c) (0,5) Baseado nos resultados arima, qual scria a melho¡ ¡¡rcdida dc tendôncia centraL pala esta

situação ? Justifique sua resposta.

(2,5 pontos) Uma empresa tem 277 empregados, classificados dc acordo com a labcla abaixo:

(a) (1,5) Uma pcssoa quc trabalha nessa crnpresa é cscolhida ao acaso. Calcule as scquintes
probabilidades: PIC ì F), PIC u Fl. PIC I F]. Justifiquc.

(b) (1,0) Esta tabela indica que existe dcpendêncla cntre as €riáveis idød,e e sexo tesla emptcsa?
Justifique.

(2,5 poÊtos) A funçao dcnsicìade <ic ¡rrr.r'oabiiiciz,cie acumuìaLia d" ulr¿ v¿"riívcl alealór.a X é Ca<ìe

por
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llt
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(a) (0,5) Determinc os valo¡es de ø e ó se P(X :0): ] c P(X:3) :0.
(b) (t,0) Se ":O: ì calculc P(X < zLX > -1).
(c) (1,0) Se ø - 0 e ó: ], calcule E(x).

(2,5 pontos) Um agricultor coneìcializa ¡ncla,ncias. O "pcso" (massa) dc cada mclancia é urna
variável aleató¡ia X corn distribuição Normal com média 1000 g e l'ariãncia 40092. Assuma que o

peso de melancias distinia.s sejam irdependcntcs (X - l/(1000; a00)).

(a) (0,5) Qual é a probabilidade de uma mcì.ancia pesa¡ mais de 950 g? Justiflque.

(b) (1,0) Cada melaucia ó vendida por 30 rcais se tiver mais dc 1050 g, por 10 reais se tivc¡ cntrc
950 g e 1050 g c por 5 reais se tir,c r¡cnos dc 950 g. Quanto ele ganha eni módia por mcla¡cia?
Justifique.

(c) (1,0) O agÌiculior tra¡sporta suas melancias numa kombi quc supo¡ta no máximo 95 kg Ele
coloca 100 mela¡rcias na kornbi. Qual ó a probabilidadc dc quc o Lir¡ite da kombi (95kg) scja

excedido? Justifique.
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0, ø<-1,
l, -t< c <0.
ar'rb, 0lx<3,
1, ø)3.


